



近日，昌国街道文昌社区开展“垃圾分类 你我同行”暑期实践活动。来自辖区的10余名少年儿童在志愿者的带领下学习垃圾分类小知识，并通过互动问答、动手分类等活动环节，了解垃圾分类的基本常识。

悠悠夏日长，小扇引微凉。在白泉镇河东村文化礼堂，开展了“亲子手绘团扇·夏日赠送清凉”体验活动，带领辖区孩子们走进团扇里的诗情画意，更为村民们送去一份夏日清凉。



日前，马岙博物馆举办了一场非遗鱼拓活动，舟山鱼拓画传承人徐斌立现场教学，向20多名学生及家长介绍关于鱼拓的相关知识及绘画方法与技艺，通过鱼拓技艺体验，让孩子们感受非遗文化的独特魅力。



# 缤纷暑假欢乐多 寓教于乐共成长

□区融媒体中心记者 文/摄



定海小学教育集团昌东校区2022级学生近日开展“漫行云廊 品读文廊 共享共富”主题红色研学活动。活动中，10余位学生一起寻访红色地标——东海云廊竹山段，走过“不能不走的英雄路”，参观舟山鸦片战争纪念馆。这趟“边走边学”的红色研学之行让学生们了解定海、读懂历史、珍惜当下。



白泉镇皋泄村在文化礼堂近日开展“我在礼堂绘亚运”多彩暑期生活亲子绘画主题活动，让孩子们感受运动的魅力，展示他们的创意和艺术才华。



“在孩子们的眼中，消防员会救人、会救火，是超级英雄。”8月8日，定海区新时代文明实践中心组织部分孩子们走进定海区消防救援大队，在消防救援人员的指导下近距离体验消防器材，学习消防知识。